

中原区教育系统举行国庆汇报演出



本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 高慧恒 文/图)9月27日,中原区教育系统庆祝中华人民共和国成立70周年汇报演出在市艺术宫举行,三大篇章18个节目均由中原区教育系统一线教师自编自演。

“壮丽大中原”篇章通过舞蹈《盛世中华合家欢》、歌曲串烧《我们的七十年》等节目,展现了中原区积极站位郑州建设国家中心城市发展全局,“四个中原”建设步伐不断加快,以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设取得显著成效。

“奋斗新时代”篇章以凸显中原区教育成就的视频短片引入,通过群口快板《中原教育谱新篇》等10个节目,叙述了中原区教育工作展现的新担当、新作为和取得的优异成绩。

老中青三代中原教育人的视频访谈将现场观众带入了第三篇章“筑梦新征程”,小品《再一次出发》等节目突出了中原区教育人将继续深化品质教育、提升中原区教育的辐射力和影响力的决心。

惠济区花园口镇 主题教育深入基层 思群众所思、想群众所想

本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 李文裴)9月29日下午,惠济区花园口镇机关党支部党员及各村党支部书记60余人到花园口事件广场红色教育基地开展“铭记历史 勿忘国耻”主题教育参观活动。面对鲜红的党旗,60余名党员庄严地举起右拳:“为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

在结束主题参观后,花园口镇党委深入花园口村和南月堤村开展调查研究,切实了解民情、掌握实情。对于能够现场解决的问题,花园口镇党委在现场一一答复;对于需要进一步协调、调研、论证的问题,责成有关部门逐一梳理、登记,认真研究,力争尽早解决。

针对“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,花园口镇党委提出要求:一是主题教育活动不能与其日常工作割裂,要在广泛征求意见的基础上立行立改;二是要充分挖掘身边的典型,用身边的事影响身边的人;三是要深入开展调研活动,思群众所思、想群众所想,将群众反映的问题形成台账,逐一销号。

点蜡烛、唱生日歌、切蛋糕、吃长寿面 70岁老人欢聚一堂 共庆新中国70华诞



本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 张梦洁 文/图)9月29日上午,江山路街道杜庄村开展庆祝新中国成立70周年文艺活动,20位与新中国同龄的杜庄村老人受邀参加。

大家同唱《我和我的祖国》,寄托对祖国母亲的深切情感;一曲曲戏剧唱段,令人回味悠长;一碗碗长寿面,祝愿祖国岁月绵长。20位老人共同点蜡烛、唱生日歌、切蛋糕。

老人代表表示,这个生日很独特很温暖,能与新中国同生日、共成长,是一种幸运,也是一种情怀,在新中国70华诞之际,共庆生日,恰逢盛世,意义非凡。

献礼新中国成立70周年 大山外语师生深情同唱《我和我的祖国》

扫码观看完整视频,见证大山外语献礼新中国70华诞

七十载栉风沐雨,七十年砥砺前行!为庆祝新中国成立70周年,大山外语老师高声唱响《我和我的祖国》,用真挚的情感和激昂的歌声,为新中国成立70周年献礼,以此激励和引领全体员工,不忘初心、牢记使命、践行教育初心,为学生创造美好未来!



公益助学 助力更多孩子美好未来

1949到2019年,70年峥嵘岁月,时间长河奔腾不息,奋斗故事时刻上演……我们都是祖国大海中一朵小小浪花,在国家 and 时代的大潮中挥洒汗水,承担责任、展露芳华。

创办21年间,大山外语自觉承担社会责任,持续参与慈善公益事业,大到筹建希望小学、加入帮助留守儿童的“鸿基金”、设

立“园丁守护”慈善基金等,小到每年为贫困学子捐款捐物、到贫困山区帮助特困学生、慰问革命村南丰村抗战老英雄、为留守儿童捐赠图书文具等。

大山外语先后参与了“希望工程”“希望小学”“春蕾计划”“贫困生基金”“园丁守护基金”等多项教育公益活动,捐助现金和物资近千万元。

不忘初心 全力推进河南中小学教育

“我爱你,中国!”大山人合唱《我和我的祖国》,以悠扬的歌声表达对祖国的无限热爱,祝福伟大祖国繁荣昌盛!祝愿孩子们有健康的身体、良好的习惯和远大的志向。

今天你以祖国自豪,明天祖国以你为

傲!大山外语将始终秉承为学员提供优质的教育资源、教学成果和教学服务的宗旨,追求为学生创造美好未来的企业愿景,尽心尽力地为河南教育质量提高作出更多的努力与贡献。唐善普 蔡胜文

歌唱祖国 “大山人”和祖国同频共振

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”悠扬的歌声唱出了“大山人”对祖国的热爱,这歌声是对当下幸福生活的生动注脚,是对美好未来的无限憧憬,也是热情洋溢的“大山人”和祖国的同频共振。

从1998到2019年,从1所学校发展到80多所直营校,大山外语始终坚持听党

话、跟党走、依法合规办学、积极发展党建事业。2010年4月大山外语成立党支部,2018年4月升格为党总支,2019年3月成立中共郑州市金水区大山培训学校有限公司党委委员会,现党委班子成员5名,党委下设7个党支部,在册党员人数达128人,真正以实际行动投身于党的建设,时刻以党的纪律规范企业和自身。



大山外语党委为兰考县黄口小学爱心捐赠